

敬老院里惊天惨剧 八旬翁杀人后跳楼自尽

快报讯 (通讯员 陈燕
龚甬钰 记者 马乐乐) 敬老院里一名八旬老人被另一名八旬老人打死,而杀人者也随即自尽。受害人家属怒告侵害人子女及敬老院,近日法院最终判决侵害人子女在继承遗产范围内赔偿13万余元,而敬老院在这13万余元中承担10%的补充赔偿责任。

涉案的两位八旬老人都在这家敬老院里寄养多年,因为琐事纠纷,两位老人关系一直不好,经常争吵甚至动手互打。敬老院知道这个情况但也劝不住,因此在调整房间时特意将他们安排到不同的楼层。然而这个略显消极的做法没有能够化解矛盾,却最终酿成惨剧。

事后经过警方的勘验调

查和法医的检验,血案的经过得以还原:去年5月的一天凌晨,张老翁在床上越想越气,激动之下竟想到要与对方同归于尽。于是他摸黑来到黄老翁房间,用拐杖猛击黄老翁的头部等处,看到黄老翁没了声息后,张老翁上到三楼跳楼自尽。

两位老人的子女对老人的惨死感到非常震惊,在警方公布事件真相后,黄老翁的子女感到悲愤不已,由于行凶者张老翁已经自杀身亡,他们无从追究凶手的刑事责任,于是他们转而向张老翁的子女主张民事索赔。同时他们认为,他们将老人寄养在敬老院,敬老院就应当尽到安全保障的义务,而张老翁能够很顺利地行凶,敬老院难逃其咎。于是他们

将张老翁的子女和敬老院一起告上了无锡市滨湖区法院。

在法庭上,敬老院方面感到很委屈,他们认为,既然凶手已经查明,那么就应当由凶手承担责任。不过法院却查明,敬老院里只有一名妇女白天负责烧饭,夜间睡在敬老院里,上半夜负责巡查两次,此外却没有其他的值班保卫人员。

法院认为,张老翁的法定继承人应当在所继承财产范围内承担责任。敬老院作为提供寄养服务的组织,没有在合理限度范围内尽到安全保障义务,因此应当在能够防止或制止损害的范围内承担相应的补充赔偿责任。法院于是作出上述判决。

法官解释,黄老翁是被张老翁杀害,因此由张老翁的法定继承人在所继承遗产范围内承担民事赔偿责任是毋庸置疑的。由于事情是发生在敬老院,地点比较特殊,并且敬老院是向寄养的老人收取费用的,属于从事其他社会活动的其他组织范围,因而敬老院也就存在需尽合理限度范围内的安全保障的义务。从法院查明的事实来看,敬老院在安全制度的建设方面还是存在不足的,夜间只有一名妇女值班且只在上半夜负责巡查两次,下半夜发生惨剧时没能发现阻止和及时送医院救治。由于敬老院存在部分的工作疏漏及不足等因素,法院判决敬老院的开办单位承担10%的补充赔偿责任是合理的。

市民展示一叠老玻璃照片看看,
100年前的上海滩



老宅里翻出一叠老玻璃照片,照片上有100多年前的上海外滩全景。昨天,市民吴女士将收藏多年的老玻璃照片拿给记者看。

吴女士出生在镇江,上个世纪九十年代初,吴女士的奶奶去世后,她在奶奶留下的几间老屋发现一只铁盒,里面有一叠老玻璃照片。除了这些老玻璃照片外,还有两张发黄的纸质照片,上面两个男子扎着一根长辫子,身着长衫,端坐在椅子上,边上的茶几上放着水烟袋。据此,吴女士猜测照片上的两男子是清朝人,到底是谁,她也说不清楚。

记者看到,其中一张是上海黄浦江全景,采用长镜头拍摄,江边停了许多小木船和两艘大货轮。江对面,欧洲风格的建筑错落有致。照片下面还印有“上海商务印书馆制”字样。

吴女士告诉记者,早几年她把其中一些老玻璃照片拿给搞摄影的专家看,专家对每张老玻璃照片做了鉴定,这些老玻璃照片以浙江、江苏、湖北、上海等地的风景为主,距今已有上百年的历史。吴女士表示,她将把这些老玻璃照片代代传下去,留给后人保存。

快报记者薛林 文/摄

破烂王卸门头砸水管 超市搬家又遭“蚂蚁搬家”

三天前,南京汉口路一家24小时便利店租约到期,在处理完货品、货架等既有物资之后,留下大门洞开的沿街商铺。这两天,收旧货的、拾垃圾的各色人等鱼贯出入这间800多平米的铺面,里面几乎所有值点钱的东西都被掏空,连排污管道都不知被什么人给砸穿,空房子里污物四溢,恶臭熏天。

住在汉口路小区四楼的高女士,最近一直被这股恶臭熏得难受:“我原来还以为是哪家垃圾没倒,这两天才发现是从一楼的超市里传上来的。”记者来到汉口路47号,果然看见大门洞开的该商铺,这家商铺早已人去楼空,门头的木制框架裸露在外,向里看去黑漆一片,满地横陈着各种建筑和生活垃圾。整个区域被黑水浸泡,并顺着下坡形成多处

积水。

顺着高女士的指引,记者在超市的最里角找到了恶臭原因:由于简易卫生间的排污管道被人砸穿,污水夹杂着累积多年的污物顺势流淌,臭气充斥了整个空间。在离该处不远的一个收旧摊,正在整理旧物的薛老板告诉记者,这两天晚上十点左右确实有人出入该商铺敲砸。周边的商户也都证实了这一说法,开干洗店的王老板就住超市旁边,他告诉记者这两天深夜老是听见这里有人敲砸的声音,而他亲眼看见原先超市的门头被人撕扯下来,剥掉了可以卖钱的东西,残存一堆空物。

大门洞开,房主到哪去了?记者随后在小区里找到了物管华阳物业,相关工作人员一听说是来反映恶臭情况的,连连表示他们也在急

着找房主。华阳物业管理公司一位陈姓主任告诉记者,“人家自己把门开着,他自己东西都不要了,我们也管不着啊。”接着他向记者大倒苦水,由于小区里商铺和居民混杂的特有性质,物管开展工作很不顺利,有事情的时候不是找不到业主就是房子被转租了好几手,商铺的租赁情况他们更是不知道。

由于始终无法找到房主,而超市撤场后遗留的恶臭,已经影响到周边居民的正常生活,记者将此事向青岛路社区居委会进行了反映。在青岛路社区居委会包主任的协调下,一扇临时装上的卷帘门暂时阻挡了想进去的人。社区主任同时表示,他们已经派人将散发浓重臭气的源头堵上,但里面的一切还要等房主自己来解决。见习记者 单纯

1死3重伤 谁闯了红灯?

快报讯 (记者 顾元森)一辆面包车正在转弯,对面一辆货车快速驶来,惨剧瞬间发生了,面包车被撞翻,车内7人1死3重伤。昨天上午6点多,浦口珠路一路口发生的惨祸震惊了不少路人:“面包车就像玩具车一样被撞出去,车里到处都是血,太惨了!”

当时,这辆南京牌照的白色面包车自东向行驶,行至该十字路口准备左拐时,迎面驶来的货车一下子撞到了面包车右侧,将面包

车顶翻。很快,警察赶到现场,将伤者迅速送到医院,乘坐面包车的一名女子伤势过重不治身亡,另外有3人伤势较重。

据了解,驾驶面包车的是工头,车内其余6人都是在泰山新村一家工地干活的民工,他们是准备乘车到另外一处工地打工的,想不到遭此横祸。在医院,面包车驾驶员醒来后称对方闯红灯。对此,货车驾驶员辩解:“当时我是正常行驶,是面包车闯了信号灯!”

(钱先生报料奖40元)

2008年招生公告 学院代码:4002 8002

| 代码 | 序号 | 专业 | 招生对象 | 学制 | 人数 | 代码 | 序号 | 专业 | 招生对象 | 学制 | 人数 |
|------|----|------------------|------|----|-----|------|----|--------------------|------|----|-----|
| 4002 | 1 | 汽车运用与维修(电控与维修方向) | 高中 | 3 | 100 | 4002 | 13 | 模具设计与制造 | 初中 | 5 | 50 |
| | 2 | 汽车运用与维修(评估理赔方向) | 高中 | 3 | 50 | | 14 | 公路施工与监理(施工管理方向) | 初中 | 5 | 100 |
| | 3 | 数控技术与应用 | 高中 | 3 | 50 | | 15 | 公路施工与监理(工程造价方向) | 初中 | 5 | 50 |
| | 4 | 现代物流(运输管理与信息处理) | 高中 | 3 | 50 | | 16 | 汽车营销与售后服务 | 初中 | 5 | 50 |
| | 5 | 汽车营销与售后服务 | 高中 | 3 | 50 | | 17 | 现代物流(仓储配送与营销) | 初中 | 5 | 50 |
| | 6 | 汽车运用与维修(维修检测方向) | 初中 | 7 | 50 | | 18 | 计算机应用与网络技术(软件应用方向) | 初中 | 5 | 50 |
| | 7 | 数控技术与应用 | 初中 | 7 | 50 | | 19 | 计算机应用与网络技术(网络维护方向) | 初中 | 5 | 50 |
| | 8 | 机电一体化 | 初中 | 7 | 50 | | 20 | 汽车运用与维修(维修检测方向) | 初中 | 3 | 150 |
| | 9 | 汽车运用与维修(维修检测方向) | 初中 | 5 | 150 | | 21 | 汽车运用与维修(车身修复方向) | 初中 | 3 | 50 |
| | 10 | 汽车驾驶与维修 | 初中 | 5 | 50 | | 22 | 汽车驾驶与维修 | 初中 | 3 | 100 |
| | 11 | 数控技术与应用 | 初中 | 5 | 50 | | 23 | 数控技术与应用 | 初中 | 3 | 50 |
| | 12 | 机电一体化 | 初中 | 5 | 50 | | 24 | 交通工程机械应用与维修 | 初中 | 3 | 50 |

面向全国招收应、往届初中、高中毕业生! (学院网址: www.nctc.cn)

男友提出分手,并送了最后一次花 深夜 女孩手捧鲜花要跳桥

快报讯(记者 王冕)鲜花、女孩——手捧鲜花的女孩,这一浪漫情景的“素材”,却出现在了错误的地点。昨天零点30分左右,一名衣衫单薄的年轻女孩手捧着一束玫瑰花,扒在夜风呼啸的南京长江大桥护栏上欲跳桥,幸被民警及时拦下。

“不好,我刚才载了一个女孩在大桥上下的车,看样子有点像是去跳桥的。”昨天零点30分左右,110民警突然接到一名出租车司机报警,称一名年轻女孩手捧一束玫瑰花,从下关打车到长江大桥南堡,在车上一直抽泣。

民警迅速赶往大桥南堡,只见夜幕中,果然有一名年轻女孩手里拿着一束玫瑰花,扒在桥栏上,浑身不停地颤抖。当发现民警走近时,女孩几欲攀

上桥栏,眼疾手快的民警冲上前一把将其拉下。女孩低着头,面容憔悴,满脸泪痕,手中的玫瑰花都被泪水打湿了。

民警询问得知,不久前女孩和男友吵了架,此后两人一直未见面。前天晚上,女孩突然收到男友“约见”短信,两人见面用餐后,男友送给女孩一束玫瑰花后离去。

“我本以为他是向我赔礼道歉的。”女孩说,没想到男友走后,发来了一条“分手”短信,并称“这是最后一次送花”。

女孩心灰意冷,一时冲动有了轻生的念头,于是打车来到大桥上,多亏出租车司机及时察觉苗头并报警,才没有造成严重后果。目前,女孩被民警送往派出所暂时安置。

(朱先生报料奖 70 元)

女会计存钱途中遇车祸身亡



消防队员撬开车门营救 快报记者 顾元森 摄

快报讯(记者 顾元森)昨天下午,金牛湖风景区的一名女会计携巨款赴银行的途中,突遇车祸。附近村民及路人纷纷上前帮忙救助,最终女会计因受伤过重身亡。

当天下午3点多,这名女会计坐单位的轿车到银行存款,她坐在轿车后排座位上。轿车驶至金江公路一处转盘处时,迎面驶来一辆装载黄沙的大货车。两车在交汇时撞到了一起,轿车被撞翻到路边约3米深的沟内,货车侧翻压在轿车上,将轿车挤压得严重变形。

附近10多名村民闻讯跑

过来,看到轿车驾驶员满脸是血,大家七手八脚将他从车中拉了出来,并送往医院。女会计则被困变形车内。民警、消防队员很快赶到现场,用专用工具将车门拉开,救出女会计。血肉模糊的女会计被救出时,嘴里小声地吐出两个字:“救我!”

消防队员与警察一边安排将女会计抬上急救车,一边清理车内物品。警察发现女会计身边有一个女式皮包,包内有5万多元。

女会计被送到医院后终因伤势过重身亡,驾驶员受伤较重。

(叶先生报料奖 70 元)

南京交通技师学院
Nanjing Communication Technician College

南京交通技师学院(南京市交通高级技工学校)始建于1978年,学院占地670余亩,现有100多个教学班,5000余名在校学生。学院教学设备先进,办学条件优越,教学质量高,具有鲜明的交通行业特色。注重加强校企合作,已与500多家用人单位建立了友好合作关系,形成了广泛稳定的就业渠道。专业设置符合社会需求。学生专业基础扎实,技能熟练。具有较强的岗位适应能力和较强的专业发展潜力。毕业生供不应求。目前,2008届毕业生已被用人单位预定。

我院采取统一招生和自主招生相结合的招生方式。考生可通过报纸杂志、网络等多种方式报名。前来报名时,请考生携带准考证、成绩单、户口簿、身份证、近期彩色照片1张(2寸)等材料。

即日起,考生和家长可到我院参观咨询登记。(简章备索)

学院地址:南京市中山门外马群狮子坝168号
联系电话:025—84368836 84368790
来院路线:乘55、309、121、游5到白水桥东站下
招生处地址:南京市中山东路283号(玄武区公安分局旁)
乘车路线:乘1、2、3、5、9、25、31、51、66路车到大行宫站下
咨询热线:025—84520319 84458311(传真) 13382072230

面向全国招收应、往届初中、高中毕业生! (学院网址: www.nctc.cn)